
Ako na to? 
Podľa zákona č. 295/2003 o daniach z príjmov môžete poskytnúť 2 % z Vašej dane Vami vybranej 
neziskovej organizácii. Po zaplatení celej dane sa môžete rozhodnúť, či dve percentá z nej pôjdu do 
štátneho rozpočtu alebo ich Váš daňový úrad prevedie Vami určenej neziskovej organizácii. Vaše 2% z 
dzp  môžete rozdeliť aj medzi viaceré neziskové organizácie.  
Postup pri poukazovaní 2 % sa líši podľa toho, či ste zamestnancom, sami si podávate daňové priznanie, 
alebo ste firma: 
 

ak ste zamestnanec... 
2 % z dane nám môžte poukázať ak požiadate svojho zamestnávateľa o vykonanie ročného 
zúčtovania preddavkov na daň z príjmov a zamestnávateľ Vám vystaví potvrdenie o zaplatení 
dane , kde okrem výšky dane uvedie, že nemáte nedoplatok na dani a ak je Vaša daň je aspoň 
1000,- Sk. 
Potom vyplňte vyhlásenie o poukázaní 2 % dane, kde uvediete Vaše meno, rodné číslo, 
bydlisko, sumu zodpovedajúcu 2 % zaplatenej dane. Identifikačné údaje Nadácie Pontis sú už vo 
vyhlásení uvedené. 
Najneskôr do 30. apríla 2004 pošlite/doručte vyplnené Vyhlásenie o poukázaní 2 % dane spolu 
s Potvrdením o zaplatení dane daňovému úradu v mieste Vášho bydliska. Ten do 60 dní 
prevedie 2 % z Vašej zaplatenej dane v prospech Nadácie Pontis. 
Stiahnite si dokumenty:  
Vyhlásenie o poukázaní sumy zodpovedajúcej 2 % zaplatenej dane  
Potvrdenie o zaplatení dane z príjmov zo závislej činnosti a funkčných požitkov 
 

ak ste firma...  
2 % z dane nám môže poukázať aj firma, ak podáva daňové priznanie k dani z príjmov 
právnických osôb a zaplatila daň vo výške aspoň 12.500,- Sk. 
Najneskôr do 15. apríla (resp. 15 dni od termínu splatnosti dane a podania daňového priznania) 
doručte Vášmu daňovému úradu Vyhlásenie o poukázaní 2 % dane , v ktorom uvediete presný 
názov firmy, sídlo, IČO, sumu zodpovedajúcu 2 % dane. Identifikačné údaje Nadácie Pontis sú 
už vo formulári uvedené. Daňový úrad následne prevedie 2 % Vašej dane v prospech Nadácie 
Pontis. 
Stiahnite si dokumenty:  
Vyhlásenie o poukázaní sume zodpovedajúcej 2 % zaplatenej dane 
 

ak podávate daňové priznanie...  

2 % z dane nám môžete poukázať ak podávate daňové priznanie k dani z príjmov, zaplatili ste 
daň, nemáte nedoplatok na dani ani za predchádzajúce obdobia a Vaša daň je aspoň 1000,- Sk.  
Najneskôr do 15. apríla (resp. 15 dní od termínu splatnosti dane a podania daňového priznania) 
doručte Vášmu daňovému úradu Vyhlásenie o poukázaní 2 % dane , v ktorom uvediete Vaše 
meno, rodné číslo, bydlisko, sumu zodpovedajúcu 2 % dane. Identifikačné údaje Nadácie Pontis 
sú už vo formulári uvedené. Daňový úrad následne prevedie 2 % Vašej dane v prospech Nadácie 
Pontis. 
Stiahnite si dokumenty:  
Vyhlásenie o poukázaní sume zodpovedajúcej 2 % zaplatenej dane 
 
Adresy Bratislavských Daňových úradov: 
600 DÚ Bratislava I  Radlinského 37, P.O.BOX 89 817 89 Bratislava 1  
601 DÚ Bratislava II Vl.Clementisa 10, P.O.BOX 232 850 00 Bratislava  5 
602 DÚ Bratislava III Račianska 72,    836 09 Bratislava 3     
603 DÚ Bratislava IV Žižkova 26,    813 53 Bratislava 1 
604 DÚ Bratislava V  Ševčenkova 32   852 05 Bratislava 5 
801 DÚ Bratislava VI Ševčenkova 32, P.O.BOX 155 850 00 Bratislava 5 
 
Adresy ostatných Daňových úradov nájdete na: 
www.drsr.sk/pages/menu2/index.htm 
 


